

Blíží se nám volby v USA

 litterate.cz/blizi-se-nam-volby-v-usa

Admirál

22 června, 2023

Kdo je Donald Trump?

V USA se blíží prezidentské volby a před primárkami se vše okolo nebývalým způsobem začíná vyostřovat – rétorika i použité metody by se daly označit „na nože“. Nechci americkou předvolební kampaň nějak odborně pitvat, na to nemám erudici, ale chci poukázat, jaký dojem to na mne jako outsidera zachytávajícího střípky informací, vybírajícího z balastu plků mainstreamu zanechává.

Proč je pro nás osoba prezidenta USA důležitá? Je to nasnadě. Podívejte se na naši vládu, jak s vrtěním ocásku splní každé i nevyslovené přání, podívejte se na EU – je téměř plně v područí USA. Tudíž osoba a směřování příštího amerického prezidenta pro nás není v žádném případě marginálie.

Stále platí, že nejvážnějšími kandidáty jsou za Demokraty Biden a za Republikány Trump. Ono to vlastně nebude tak jak jsem napsal, ono to bude Biden za deep state a to co je za ním a Trump představuje vzpouru proti deep state a všechny, které sere a kteří proti němu bojují.

Z toho titulu – pokud budete alespoň částečně souhlasit s mým zjednodušením – je pro valnou většinu lidí, kteří se motají okolo těchto stránek, PŘIJATELNĚJŠÍ.

Proč přijatelnější? Protože deep state je za největšími prasárnami, co se okolo nás dějí. Tlačí boj proti uhlíku, dusíku, tlačí LGBTQ, je za válkou na Ukrajině, v podstatě je to neviditelná oligarchická fašistická klika. Pokud by dosedl do křesla v Bílém domě Trump, měli by lidé, co tlačí agendu deep state vážný problém. Tlak na nás by polevil.

U mne má Trump za minulé prezidentování dost plusových bodů. Hlavní je – bavil jsem se. Asi nejvíc při volebním duelu Clintonová – Trump o volební noci. Zásahu na tom má ČT ČRo Radiožurnál. Dali se ošálit vlastní propagandou. Nepochybovali o vítězi a sezvali hosty, aby velkolepě prožili volební noc a následně oslavili velké vítězství Clintonové – jediné pravé kandidátky pravdyalásky. Podle toho sezvali hosty.

Z večera probíhala nepředstíraná zábava. Všichni vesele malovali světlé zítřky, které po volbě nastanou, naznačovali, že v tom a tom směru je Clintonová skvělá a skvělejší. V průběhu noci začali chodit špatné zprávy. V tomhle státě to nedopadlo, v tomhle taky ne... Obličej se protahovaly, nálada ve studiu byla čím dál, tím pochmurnější. A když už bylo jasné, že Trump vyhrál a posadil Clintonovou na hrnec, vypadalo to ve studiu jako na setkání pozůstalých. Všichni mlčeli, a redaktor musel z hostů slova páčit jak u výsledku.

Měl jsem z toho celý týden dobrou náladu. Upřímně. Tak jsem se u sledování televize snad nikdy nepobavil. Díky vám Česká televize a Radiožurnále.

Další plusový bod má u mne Trump za dirigování svazů letadlových lodí. To umí excelentně. V rytmu valčíku to bylo –

Letadlové lodě sem,

Raz, dva, tři

letadlové lodě tam

dva, dva, tři

ted' jdu tančit s Kimem sem

ted' jdu tančit s Kimem tam

tralala...

To mi utkvělo. A ještě mi utkvělo, když jsem viděl v televizi šot z nějakého jednání na půdě tuším OSN, kam přišla státníky seřvat Gréta. Většina státníku se ke Grétě lísala. Trump procházel vestibulem, kde stála také Gréta a ani se jí nevšimnul. Byl záběr na Gerétu a ta se mračila tak zle, že by se jeden bál. Tak za to u mne měl Trump taky +. Za statečnost tváří v tvář Grétě.

Trump také podle svých vyjádření pochopil, že USA nemohou být z dlouhodobého hlediska velmocí bez široké kompletní základny průmyslu.

Samozřejmě, že udělal spoustu věcí, které se mi nelíbily. A je nutné tlumit očekávání. Je si třeba uvědomit, že Trump byl (a možná bude) prezident USA. A ty mají nějaké zájmy, které rozhodně nejsou v souladu s čínskými nebo ruskými ale ani s evropskými a českými a ty zájmy bude prosazovat.

Otázka ale je, zda se k volbám Trump dostane, jak vůbec proběhnou, co bude případně po nich. Trumpa nahání soudy. Trump prohlásil, že je to bezprecedentní vstup FBI a soudů do politiky a že to bude, pokud se stane prezidentem, řešit. To je slovo do pranice. Divil bych se, kdyby se deep state necítil silně ohrožen a nepřemýšlel o všech v USA běžných variantách řešení hrozby včetně fyzického zbavení se nebezpečného kandidáta, úpravy voleb nebo násilného zabránění převzetí funkce. Stát se může úplně všechno.

Sbíhají se nám dohromady dlouho bobtnající krize. Máme na krku válku na Ukrajině, útok na dolar, důsledky řádění zelných šílenců, to vše se asi protne v době volby v USA. Protože už tu mnohokrát z mnoha stran padlo, že změny u nás jsou a byly vždy podmíněny změnami u hegemonu našeho prostoru, změna v USA by mohla otevřít okno ke změnám i u nás.